



为挣介绍费做起“中介”生意

大学生微信为前女友“拉皮条”

南通大学生汪某借微信“拉皮条”，招揽嫖客，并介绍一些女孩从事卖淫活动。4月16日，南通市崇川区检察院以涉嫌介绍卖淫罪将汪某批准逮捕。

火辣头像引来艳遇

21岁的汪某是南通某高校在读学生。2011年10月，汪某趁潮流申请了一个微信号，为了和同学开玩笑，他将微信性别设置为女性，并用一张裸露背部女子的火辣图片作为微信头像。

没想到很多男网友看到这个暧昧的头像，纷纷要加汪某为好友，还有人问能不能提供有偿性服务，说钱不是问题。

起初，汪某觉得很搞笑，但转念一想，这不就是个赚钱的机会嘛？于

是他打电话给前女友浦某，问她愿不愿意卖淫赚钱。浦某正好没工作手上缺钱，便一口答应下来。当晚，汪某就把一个男网友的微信号给了她，浦某在一家宾馆和该网友发生了性关系，收了800元，给了汪某300元介绍费。手机上动动大拇指，轻轻松松几百元入账，这是过惯穷学生日子的汪某没有想到的。之后两人约定，汪某负责拉“生意”，事成后浦某给介绍费。

赚得“介绍费”5000多元

有了成功的“中介”经历，汪某一发不可收拾。客源越来越多，只靠浦某一人忙不过来了，汪某决定招揽更多的女孩。他又注册了个微信号，把微信签名改成了“想要赚钱的女孩子请联系我”。果然，不少女孩

联系上了汪某，有两个和汪某一直保持“合作关系”，一个姓孙，一个姓陶。陶某在娱乐场所上班，孙某是在校学生。汪某负责提供嫖客联系方式，卖淫的女孩收到钱后分一部分给他。一般价格为800元每次，汪某抽300元提成，视情况上下可以浮动。

司法机关查明：2012年12月至2013年3月，汪某以牟利为目的，通过微信搭识嫖客，并谈妥嫖资。先后介绍浦某卖淫7次，孙某卖淫3次、陶某卖淫3次，赚得介绍费5000多元。

3月1日，汪某在学校被公安机关抓获，赚来的“介绍费”已经花掉一半多。检察官问他是不是很缺钱，他回答：“每个月一千多元生活费不够花，还想弄点钱。”

葛明亮 蒋君 陈莹

普京盛赞沈绣国礼

沈寿艺术馆收到外交部感谢信

2013年3月22日至24日，习近平主席对俄罗斯联邦进行国事访问，由南通沈寿艺术馆承担制作的国礼——普京总统特制绣像受到普京盛赞，本报曾作报道。昨日，南通沈寿艺术馆传来消息，日前该馆收到了外交部寄来的感谢信。

感谢信中说，此访是我政府换届后我国家元首的首次出访，是党中央着眼外交全局的一次重大外交行动，国内外社会高度关注。为全面筹划各项具体准备工作，外交部礼宾司建议以习主席

名义向普京总统赠送特制绣像，绣像制作任务请南通市沈寿艺术馆承担。艺术馆的创作团队以高度的责任心和严谨的工作作风，精心制作。大家加班加点，放弃元旦、春节等重要节假日，按时高质量完成任务。绣像栩栩如生、色彩自然，习主席当面赠送给普京总统后，普京总统连声称赞，现场效果极佳。

据了解，《普京总统肖像》是继《奥巴马总统全家福》《比利时国王夫妇像》之后，南通沈寿艺术馆第三次制作国礼。陈莹

徐州新闻

5对老人敬老院里办集体婚礼

院长当红娘，助老人们成就“黄昏恋”

Q

昨天上午，丰县师寨镇敬老院的5对五保老人举行了一场简朴的集体婚礼，他们中最大的73岁，最小的50岁，在人生的最后阶段，找到了属于自己的另一半。每对老人都有一段让人动情的故事，而红娘就是敬老院院长。

刘清香



刘家邦老人在婚礼上向“院花”康秀琴求婚 李松 摄

5对老人集体完婚

丰县师寨镇敬老院创办于2006年7月，这里生活着70位“五保老人”，其中男性58位，女性12位，年龄最大的83岁，最小的50岁。

昨天上午，院里的5对老人穿上新衣，别上红花，从房间里走出，在婚礼司仪的安排下，手挽着手走上专为他们搭建的小舞台。有从徐州专门坐大巴赶来庆贺的热心人士，为他们送上了鲜花。在丰县民

政局工作人员的见证下，他们正式结为夫妻。

这是一场简朴的婚礼，只用了半个小时时间，现场没有彩球、没有花篮，敬老院也没有花一分钱。

“都是婚纱摄影公司、礼仪公司、镇政府和热心人士赞助的。”院长刘存科告诉记者，“中午我们给全院老人加几个好菜，集体庆贺一下。”

老人可以结为正式夫妻。”在刘存科的鼓励下，5对老人终于决定结婚，并于3月26日在民政局领取了结婚证。

“他们结了婚还可以在敬老院居住，而且互相帮扶、安慰，会让他们晚年生活得更快乐。”在刘存科的撮合下，如今敬老院里已经有8对老人结为夫妻。

老人们的爱情故事

每一对老人都有一段爱情故事。71岁的蒋慎广是个“秀才”，在院里文化水平最高，凭着一手好字捕获了妻子的心。2009年8月，蒋慎广进入敬老院，被安排担任敬老院伙食监督委员会委员，平时和大伙相处十分融洽。刘存科一直惦记着给他找个媳妇，“他说院里没有合适的，我就到外面去物色，找到了69岁的李秀英。”刘存科说，为了慎重起见，安排相亲时找了个理由把李秀英带到敬老院，由蒋慎广陪着参观。二人聊得很开心，临走的时候，蒋慎广还送了李秀英一幅字，不到一个月，两人便正式恋爱了。李秀英对记者说，蒋慎广字如其人，端正大方。后来李秀英也搬进了敬老院。

73岁的王友仁和68岁的张广兰是青梅竹马的一对情侣，两人年少时期随父母迁往黑龙江定居，生活在同一个镇上，因此结识并产生感情。但由于种种原因，两人未能步入婚姻殿堂，但一直保持联系。2009年3月，王友仁住进敬老院，每周都会收到张广兰从黑龙江寄来的信件。2011年，王友仁抱着一摞信件大哭，刘存科问起缘由，王友仁说外地一个朋友遇到烦心事，而他却帮不上忙，心里难受。这位朋友就是张广兰，和王友仁一样，都是孤寡老人。刘存科知道后，和王友仁一起赶到黑龙江，见到张广兰之后，二人抱头痛哭。“他俩的感情保持了一辈子，到老了，终于走到一起。”刘存科说。

62岁的张香贤和61岁的张秀英是在平时接触过程中暗生情愫的，刘存科发现后帮他俩捅破了窗户纸。50岁的张洪月因为重度残疾，得到65岁的史忠迷的悉心照顾而对他产生了好感。71岁的康秀琴是敬老院里公认的“院花”，对小她6岁的刘家邦萌生爱意，不惜女追男，让婚事美成。

“我们都是半截身子埋在土里的人了，就想在最后的时间里，找个伴，有个依靠。”当上新郎的刘家邦对记者说。

邳州发现春秋时期墓葬？

具体年代尚未确定，考古队正在发掘

昨天，有网友在新浪微博上发帖称，邳州市岔河镇发现一座古墓，记者核实发现，在当地发现一座疑似春秋时期的古墓，规模浩大，南京博物院考古队马队长称，尚无法确定古墓确切年代，目前正在发掘。

昨天记者赶到位于邳州北部的岔河镇，不少当地居民都听说“镇里发现了古墓”，在云台寺原址之下。

据了解，云台寺位于当地一座石头山之上，早已不复存在，只留下些残垣断壁。关于古墓的年代群众说法不一，有人说它是晋朝，也有人认为是汉代或宋代的。

根据村民指引，记者来到古墓发掘现场，南京博物院考古队已经在这里驻扎了数月。记者看到一条长约10多米深的沟直通山包的中心，据了解，这条土沟就

是古墓的墓道。

古墓有多层封土，在考古专家的指导下，记者看到最上面是一层耕土层，第二层则是杂色土层，由灰、黄色土组成，另外还有黄土层、灰黑土层，中间还夹杂一些白色物质。

墓室和墓道形成一个“T”形，墓道内高低不平，墓室在山包中心区，向下延伸，整个墓室的面积较大，南北长约十多米，东西宽约七八米。因为尚在发掘阶段，不允许任何人进入，记者无法探知墓室内的具体情况。

南京博物院考古队马队长告诉记者，目前还没有发掘出能说明墓主人身份的物品，无法确定墓葬的确切年代，疑似一座建于春秋时期的墓葬。目前，考古队仍在紧张发掘中。

刘清香

动动大拇指就能找工作

首届徐州人力资源交流大会周六举办

为积极搭建用人单位与求职者之间的交流平台，徐州将于4月20日上午在该市人力资源服务中心举办首届徐州人力资源交流大会。

据了解，首届徐州人力资源交流大会除了组织近200家用人单位和人力资源服务机构进场招聘外，还将组织10家左右的人力资源服务机构与用人单位签订合约、组织5—7家单位开展高端人才洽谈面试，大会现场还将组织有关职能部门开展就业、创业、社保、医保、劳动维权等方面政策咨询服务。

本次招聘活动，启动远程面试、“就业E图”等信息化设施，招聘信息发布、市场摊位预约、应聘简历查看、面试通知发送以及个人求职登记，可以通过二代身份证读卡器和触摸屏操作台，互联网、手机、个人自助查询服务终端等4种方式完成，实现了招聘求职过程无纸化、信息化和智能化。本次招聘活动除了一般性岗位招聘外，还设置了VIP洽谈室，招聘企业高管、高层次和高技能人才，满足企业对高端人才的需求。

刘清香 邢志刚